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(ter beslissing) Kamervragen van lid Rikkes-Oosterkamp (BBB) over toen o7scos-s 
uitspraak rechtbank Noord-Holland: Pleegzorg- D 

Rs A} Bijlage(n) 
organisatie moet kosten kinderopvang vergoeden 1 

pleegzorgouders. 

1. Aanleiding 

Kamerlid Rikkes-Oosterkamp (BBB) heeft op 21 november jl. Kamervragen gesteld 

naar aanleiding van de uitspraak van de rechtbank Noord-Holland: 
Pleegzorgorganisatie moet kosten kinderopvang vergoeden aan pleegouders. 

2. Geadviseerd besluit 
Instemmen met de voorgestelde beantwoording en verzending aan de Tweede 

Kamer voor het Kerstreces. 

3. Kernpunten 

De vragen zijn gericht op: 

-_Uw reactie op de uitspraak van de rechtbank; 
-_Of u bereid bent op zoek te gaan naar structurele oplossingsrichtingen; 
- De (gedeelde) verantwoordelijkheid van SZW en VWS. 

4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek 

De Motie Den Haan cs! verzocht het kabinet eerder in overleg te gaan over 
mogelijke structurele oplossingsrichtingen met gemeenten en aanbieders. 

b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

De Nederlandse Vereniging voor Pleeggezinnen heeft meerdere keren aandacht 

gevraagd voor het feit dat pleegouders zelf een deel van de kosten voor 

1 Kamerstukken II 2022-2023, 31 839, nr. 956. 
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kinderopvang van hun pleegkinderen moeten betalen. De uitspraak van de rechter 

heeft daarmee de roep voor een structurele (financiële) oplossing vergroot bij 

pleegzorgaanbieders, gemeentes en pleegouders. 

Kenmerk 
4010260-1075605-J 

c. Financiële en personele gevolgen 

De gerechtelijke uitspraak heeft bepaald dat pleegouders de kosten voor 

kinderopvang van hun pleegkind niet zelf hoeven te betalen. Op dit moment 

maken deze kosten niet altijd deel uit van de pleegzorgvergoeding die ouders 

ontvangen van pleegzorgaanbieders. Over mogelijke oplossingsrichtingen worden 

gesprekken gevoerd met zorgaanbieders, gemeentes en pleegouders. 

d. Juridische aspecten haalbaarheid 

N.v.t. 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

De beantwoording van de vragen is afgestemd met de directie FEZ en het 

ministerie van SZW. 

f._Gevolgen administratieve lasten 

N.v.t. 

g. Toezeggingen 

U zegt toe op korte termijn in gesprek te gaan met aanbieders, gemeentes en 

pleegouders over de gevolgen van de uitspraak van de rechter. 

h. _Fraudetoets 

Nvt. 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 
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